Resous le. probleme i

MonSleur Simon achete 3 fournevis et un morteou
omblen doit-i! payer?

Je cherche.

| _ 156+156+156+156+156 =%
FAFTT= ) 949494949494 9+9=

Barre les étiquettes qui ne correspondent pas au dessin.

Ve Compléte avec le signe <, > ou =

AL 765 . 756 543 546  900+6+50..... 900+50+4
807...708  990...903  800+70+9.....80+800
1000997 886903  700+40+8 ..700+80+4 |
900+7 ... (8x100)+7 (7x100)48 ...... (8x100)+7
(6x10)+4+(9%100)....... 7+(6x10)+(3x100)

‘—Effectue les additions, 4 Effectue les soustractions.
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